



Ikt.sz.: OSIMK/224-1/2012.

Jegyzőkönyv

a DE OEC 2012. november 23-i Minőségügyi Tanácsüléséről

Helyszín: DE OEC Centrumelnöki Hivatal Nagytanácsterem

Jelen voltak: *Jelenléti ív szerint*

Prof. Dr. Paragh György centrumelnök köszöntötte a Minőségügyi Tanács tagjait, majd felkérte **Dr. Balatoni Ildikó** stratégiai igazgatóhelyettest, hogy az első napirendi pontnak megfelelően ismertesse az előző ülés jegyzőkönyvében foglalt határozatokat.

Dr. Balatoni Ildikó köszöntötte a Minőségügyi Tanács tagjait, majd megköszönte az összefoglalók elkészítését. Tájékoztatást adott arról, hogy a kiküldött anyagokhoz még érkeztek összefoglalók (Gazdasági Igazgatóság összefoglalója, Gyógyszerterápiás Bizottság összefoglalója).

Prof. Dr. Paragh György centrumelnök kiemelte **Dr. Nádházy Zsolt** Jogi és Humánpolitikai Központvezető jelentését a hallgatók MedSol Rendszer használatával kapcsolatban. Elmondta, hogy Péterfalvi Attila, a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elnöke engedélyezte a hallgatóknak a gyakorlati idő alatt, megfelelő kontroll mellett a MedSol Rendszer használatát. A napirendi ponthoz további kiegészítés, javaslat nem hangzott el.

A **2. napirendi pont** „A dokumentációs rendszert érintő változások”. Az összefoglalóval kapcsolatban **Dr. Balatoni Ildikó** elmondta, hogy a leírtaknak megfelelően a dokumentumok aktualizálása, honlapra való feltöltése megtörtént.

A **3.-4.-5.-6. napirendi pontokhoz** készített gazdasági igazgatói összefoglaló alapján **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök elmondta, hogy a költségvetési előirányzatot módosítani kellett, de ebben az évben is kiegyensúlyozott a gazdálkodás. Csökkent az állami támogatás összege, ugyanakkor a bevétel nőtt, ami a térítéses orvosképzésnek köszönhető. A tandíj emelése és a változó euró árfolyam miatt 200 millió Ft-tal túlteljesítettük a kitűzött bevételi célokat. A centrum vezetés az állami bevételek csökkenése miatt felülvizsgálja a korábbi szerződéseket, és újra kívánja kötni azokat kedvezőbb feltételekkel. Tárgyalások folynak a karbantartást végző céggel, valamint a belső betegszállítással (Főnix Kft.). A nyár folyamán újrakötésre került a Medipost Kft.-vel a szerződés, melyben 15%-os árcsökkenést sikerült elérni. Az iktatási rendszerrel kapcsolatban egy új ajánlat érkezett. A takarítási tender is kiírásra került az új épületek tekintetében, cél: csökkenteni az árat. A centrum vezetés kötelességének érzi a díjak kedvezőbb feltételekkel kapcsolatos megkötését, hogy a klinikáknak is kevesebb kiadása legyen.

A 7. napirendi pontban „Az egészségügyi szolgáltatás hatékonyságának vizsgálata. OEP és ÁNTSZ elvárásoknak való megfelelés értékelés” témában készített összefoglalóval kapcsolatban **Dr. Pályi Erika** Klinikai Menedzsment Operatív Központvezető elmondta, hogy 5 évre visszamenőleges, hónapokig tartó ellenőrzések voltak, melyek kiterjedtek az onkológiai betegek ellátására, gyógyászati segédeszközök felírására, diabetes kezelésekre. 1 visszavonás volt átkódolás miatt, de írásbeli értesítés nem érkezett róla.

A 8. napirendi pontban, „A térítéses betegellátási tevékenység” -ről nem készült összefoglaló. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kérte **Gonda Zoltán** ellátásszervezési igazgatót, hogy az összefoglalót juttassa el a Minőségügyi Központba. **Gonda Zoltán** ellátásszervezési igazgató szóban arról adott tájékoztatást, hogy a térítéses betegellátást a REOF Kft. végzi. Az előző évekhez hasonlóan, most is fennállnak azok a problémák, hogy egyes betegek térítéses betegként kerülnek be a rendszerbe, de később magyarországi TAJ számhoz jutnak, így megkerülik a térítési díj fizetést. Változásként emelte ki, hogy a térítéses betegellátás árait jelentősen megemelték az előző évhez képest, az árakat a nyugati árak szintje alá (Németország, Svájc), de a keleti árak szintje (Izrael, Törökország) fölé állították be. A visszatérő betegeknek kedvezményes árat biztosítottak. Az áremelés kapcsán rengeteg bírálat érte a REOF Kft.-t. Tájékoztatást adott arról, hogy 6,4% esetszám csökkenés figyelhető meg, ugyanakkor az árak emelése 43,1%-os bevétel növekedést eredményezett (kiemelt néhány klinikát, ahol sokan veszik igénybe a térítéses betegellátást: Sebészeti Intézet, Idegsebészeti Klinika, Gyermekgyógyászati Intézet). **Gonda Zoltán** ellátásszervezési igazgató tájékoztatást adott arról, hogy kormányzati alapból támogatható a határon túli magyarok ellátása, valamint elmondta, hogy működtetünk feed-back-et a térítéses betegellátásról, kérdőívet töltenek ki a betegek. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kérte, hogy az alkalmazott kérdőívet a Minőségügyi Központtal vizsgálják át, hogy releváns információt kapjunk a betegelégedettség vonatkozásában, valamint, hogy a vizsgálat módszerének objektivitása megkérdőjelezhetetlen legyen. **Prof. Dr. Kiss Csongor** dékán-helyettes elmondta, hogy a külföldi betegekhez tolmács biztosítása több esetben nem megoldott vagy nem szaknyelvi tolmács áll rendelkezésre. A másik észrevétele, hogy a gyógyszerek különböző betegeknél különböző árakon jelennek meg a számlán, és nem egyértelmű, hogy miért van ez. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök elmondta, hogy a külföldi betegek nem a vizsgálatokért fizetnek, hanem egy szolgáltatásra kötnek szerződést, ezért van, hogy bizonyos vizsgálatoknak és gyógyszereknek eltérő árai vannak. **Prof. Dr. Kiss Csongor** dékán-helyettes javasolta egy biztosítói rendszer kialakítását a kárpát-aljai betegek részére. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök elmondta, hogy az említett anomáliákat kezelni kell.

A 9. napirendi pontban „A helyesbítő és megelőző intézkedések és a folyamatos fejlődést biztosító intézkedések áttekintése, értékelése” című összefoglalóhoz kapcsolódóan **Dr. Balatoni Ildikó** elmondta, hogy a felmerülő problémákra vagy rendkívüli auditokat vagy kivizsgálást kezdeményeztek.

A 10. napirendi pontban, a „DE OEC Küldetésének, Stratégiájának, Minőségpolitikai Nyilatkozatának átvizsgálása és aktualizálása” című összefoglalóhoz kapcsolódóan **Dr. Balatoni Ildikó** javaslatot tett a dokumentumok angol nyelvű változatának elkészítésére. A Tanács tagjai a javaslattal egyetértettek.

A **11. napirendi pontban** a Centrum 2012. évre kitűzött minőségcéljai megvalósulásának értékelésére került sor.

- ⇒ **1. cél:** „A betegelégedettségi mutatók javítása, különös tekintettel a betegekkel való bánásmód kérdéskörére”. Az összefoglalóhoz további kiegészítés, javaslat nem hangzott el.
- ⇒ **2. cél:** A „Nosocomiális véráramfertőzések előfordulásának csökkentése az intenzív osztályokon” Az összefoglalóhoz további kiegészítés, javaslat nem hangzott el.
- ⇒ **3. cél:** „A hallgatóelégedettségi vizsgálat mutatószámainak javítása, különös tekintettel a klinikai gyakorlati képzés hatékonyságára vonatkozó kérdéskörre” című minőségcéllal kapcsolatban **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kiemelte, hogy a hallgatóknak nagyon jó javaslataik vannak, kérte, hogy az ÁOK vezetés vizsgálja meg a felvetett javaslatokat. **Dr. Kerékgyártó Csilla** DE OEC Karok oktatási igazgatója elmondta, hogy egy kérvény kezelő modul készült a Neptun Rendszerben, melyen keresztül lehetséges lesz a kérvények elektronikus benyújtása. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kérte, hogy egyeztessék a hallgatókkal a problémákat. **Dr. Balatoni Ildikó** tájékoztatást adott arról, hogy az ÁOK Dékáni vezetése már jelezte, hogy megvizsgálja a hallgatói javaslatokat, majd visszajelzést adnak a vezetés állásfoglalásáról. **Prof. Dr. Kiss Csongor** dékán-helyettes beszámolt arról, hogy a Feed-back alapján tartott megbeszélések eredményesek voltak. Hozzátette, hogy jó lenne tovább rövidíteni a Feed-back lapokat. Elmondta, hogy a legutóbbi Feed-back ülésen nem minden kar hallgatói képviselői voltak jelen. **Dr. Kerékgyártó Csilla** DE OEC Karok oktatási igazgatója tájékoztatást adott arról, hogy a blokkgyakorlatokhoz szükséges vizsgálatokat a Foglalkozás-egészségügyi Szolgálat végzi, de nehezen haladnak a vizsgálatok. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök elmondta, hogy Dr. Rurik Imre Családorvosi- és Foglalkozás-egészségügyi Tanszékvezető intézkedése szükséges és munkaerő átcsoportosítással oldja meg a problémát.
- ⇒ **4. cél:** „SAP rendszer bevezetéséből adódó potenciális lehetőségek kihasználása” minőségcél. Az összefoglalóhoz további kiegészítés, javaslat nem hangzott el.
- ⇒ **5. cél:** „A Betegdokumentáció ellenőrző munkacsoport által feltárt hibák száma és jellege, azok javuló tendenciája.” A minőségcélhoz kapcsolódóan **Dr. Balatoni Ildikó** elmondta, hogy a MIR Bizottság megállapította, hogy évekre visszamenőleg ugyanazok a hibák vannak, javasolta, hogy a módszertanon változtassanak. **Dr. Pályi Erika** Klinikai Menedzsment Operatív Központvezető beszámolt arról, hogy csökkenő számban fordulnak elő hibák, új hibaként merült fel a soron kívüli ellátással kapcsolatos hiba, melyet sikerült is megszüntetni. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök elmondta, hogy nem engedhetünk meg hibákat a dokumentálás területén, ha a jelzés ellenére nincs változás, akkor azt továbbítani kell felé.
- ⇒ **6. cél:** „Alap kutatás és a klinikai kutatás közötti kapcsolat fejlesztése az előző évek adatainak figyelembe vételével” minőségcél. Az összefoglalóhoz további kiegészítés, javaslat nem hangzott el.
- ⇒ **7. cél** „Lakossági tájékoztatás javítása” minőségcél megvalósulásával kapcsolatban **Dr. Balatoni Ildikó** tájékoztatást adott arról, hogy a honlapot felkeresők száma megduplázódott az elmúlt évhez képest. Az összefoglalóhoz további kiegészítés, javaslat nem hangzott el.
- ⇒ **8. cél:** „Elektronikus adatszolgáltatási fegyelem javítása.” Az összefoglalóhoz további kiegészítés, javaslat nem hangzott el.

- ⇒ **9. cél:** „Adatgyűjtés az OEC területén előforduló multirezisztens kórokozók okozta nosocomialis és behurcolt fertőzésekre.” összefoglalóhoz kapcsolódóan **Dr. Orosi Piroska** tanszékvezető elmondta a véráramfertőzésekkel kapcsolatban, hogy fokozatosan csökkenő tendencia figyelhető meg, de az intenzív osztályos felügyeletet továbbra is folytatni kell. Tájékoztatást adott arról, hogy 2013-ban a lélegeztetés és az infúzió készítés körülményeit fogják áttekinteni a megnövekedett multirezisztens kórokozók miatt. Beszámolt arról, hogy új kórokozó jelent meg a *Clostridium difficile*, melyre a terápiás protokoll összeállítása már folyamatban van.
- ⇒ **10. cél:** „Az ÚSZT keretében benyújtott és elnyert pályázatok száma.” Az összefoglalóhoz további kiegészítés, javaslat nem hangzott el.

A **12. napirendi pontban** „Belső minőségügyi felülvizsgálatainak eredményeinek áttekintése” összefoglalóból **Dr. Balatoni Ildikó** kiemelte, hogy a kábítószer auditnál idén először nem volt eltérés, valamint jelezte, hogy belső audit során problémaként merült fel, hogy az új dolgozóknak nincs munkaköri leírása, ütemezési terve, emiatt rendkívüli auditokat terveznek.

A **13. napirendi pont** „A DE OEC szolgáltatásait igénybevevők panaszainak, reklamációjának kivizsgálásáról, értékeléséről készült összefoglalók áttekintése és szükséges intézkedések meghatározása.” **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök elmondta, hogy beteg vagy hozzátartozó panasza miatt hat eljárás indult, ebből egy esetben kötelezték az orvost, hogy képzésen vegyen részt.

Prof. Dr. Paragh György centrumelnök tájékoztatta a Tanács tagjait, hogy a Klinikai Etikai Bizottság összetétele meg fog változni, Dr. Horváth Zsolt tanár urat, az Onkológiai Intézet vezetőjét javasolják a Bizottság elnökének, melyet a Klinikai Bizottság fog tárgyalni.

A **14. napirendi pontban**, a betegelégedettségi és a munkatársi elégedettségi vizsgálatokkal kapcsolatban **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök a betegelégedettségi vizsgálatokkal kapcsolatban kiemelte, hogy javuló tendencia figyelhető meg. **Dr. Balatoni Ildikó** elmondta, hogy a %-os arányok javultak, nincs kirívó adat, valamint tájékoztatást adott arról, hogy számos, az orvosok, nővérek munkáját dicsérő megjegyzés érkezik. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kérte, hogy a médiában több pozitív információ jelenjen meg. Felelős: Dr. Fuxreiter Margit Külső Kapcsolatok Központvezető.

A **15. napirendi pontban** a hallgatói elégedettségi vizsgálatokkal kapcsolatosan **Dr. Gődény Sándor** egyetemi docens tájékoztatást adott arról, hogy elektronikusan gyűjtik a hallgatói elégedettségi adatokat. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kérte, hogy minden kar kezelje kiemelten a hallgatói elégedettséget, legyen a kari vezetés részéről visszajelzés a hallgatók felé, hogy milyen intézkedések születtek. **Prof. Dr. Kiss Csongor** dékán-helyettes tájékoztatást adott arról, hogy a soron következő Kari Tanácsülésen külön napirendi pontként tárgyalják a Feed-back eredményeket. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök elmondta, hogy jó lenne, ha reális lenne a visszajelzés. **Dr. Gődény Sándor** egyetemi docens beszámolt arról, hogy a Népegészségügyi Karon minden oktató megkapja a saját pontszámát. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök elmondta, hogy a Népegészségügyi Karon az egyik tantárgy évek óta negatív visszajelzést kap, de erre nem tettek semmilyen intézkedést. **Dr. Vecsernyés Miklós** GYTK dékán kiemelte, hogy az angol nyelvű Feed-back-nél rossz a kitöltési arány, jobb lenne a Neptun Rendszer-en keresztül történő kérdőív kitöltés. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök pozitívként

említette, hogy a külföldi hallgatók kritikusabbak, így ezáltal is javítani tudjuk oktatási tevékenységünket.

A 16. napirendi pont „A Karok oktatási feladatainak értékelése.” Az összefoglalóhoz további kiegészítés, javaslat nem hangzott el.

A 17. napirendi pontban az *Infekciókontroll Bizottság* összefoglalójával kapcsolatban **Dr. Orosi Piroska** tanszékvezető tájékoztatást adott arról, hogy befejeződött egy 40 millió Ft-os beruházás, melynek keretében átadásra került egy olyan új csőrendszer, ami a melegvíz szolgáltatás szabályozásában vesz részt, minden klinikán szabályozható lesz a hőmérséklet, ezzel a rendszerrel 2013. január 1-től a Legionella mentesség biztosítható lesz a telepen.

A 18. napirendi pontban a „Gyógyszerterápiás Bizottság tevékenységének áttekintése” című összefoglalóval kapcsolatban **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kiemelte, hogy több rendelkezés született, amely hatására a támogatásokat átértékelték, a megnövekedett árakat és a csökkentett rabatot a szervezeti egységeknek kell kigazdálkodniuk. Kiemelte, hogy az antibiotikum felhasználásra szigorúbb szabályozást kell létrehozni. Tájékoztatást adott arról, hogy a citosztatikumokkal kapcsolatban egységes rendszer kialakítása várható (KÁTÓ rendszer a Haematológiai Tanszéken és az Onkológiai Tanszéken). Józsa Judit gazdasági igazgatóhelyettes elmondta, hogy tárgyalások folynak cégekkel, hogy a rendszer mihamarabb bevezethető legyen.

A 19. napirendi pontban a *Foglalkozás-egészségügyi Szolgálat 2012. évi tevékenységével* kapcsolatban **Dr. Balatoni Ildikó** javasolt **Dr. Rurik Imre** Családorvosi- és Foglalkozás-egészségügyi Tanszékvezetővel egy megbeszélést a hallgatók foglalkozás-egészségügyi vizsgálatáról, a szabályzat tervezet kiegészítéséről, valamint a munkavállalók foglalkozás-egészségügyi vizsgálatának nyilvántartásáról. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök a javaslattal egyetértett és kérte a szükséges vizsgálatok körének felülvizsgálatát, valamint kérte, hogy nézzenek utána, hova kerül az elvégzett vizsgálatokért kapott díjazás.

A 20. napirendi pontban a *Munkahelyi Kockázati Tényezők Bizottsága tevékenységével* kapcsolatban további kiegészítés, javaslat nem hangzott el.

A 21. napirendi pontban, a „Külső kapcsolatok alakulásával, PR tevékenységgel” kapcsolatban **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kiemelte, hogy a PR tevékenység jól működik a Centrumban, kérte, hogy az intézetek honlapjai legyenek karbantartva. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kérte **Prof. Dr. Tózsér József** dékán-helyettes és **Prof. Dr. Szöllösi János** centrumelnök-helyettes, hogy a tudományos paraméterek is jelenjenek meg a honlapon.

A 22. napirendi pontban a *DE OEC tudományos tevékenységével kapcsolatos összefoglalóhoz* **Prof. Dr. Szöllösi János** centrumelnök-helyettes elmondta, hogy a publikációk száma nőtt, a bevételek nőttek, kiemelte, hogy a fiatal kutatók is kapnak támogatást, ösztöndíjakat hoztak létre, valamint a Centrum jól szerepelt a TÁMOP pályázatokban. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kiemelte, hogy a „Tudományos Hétfő” egy jó kezdeményezés volt, meg kellene találni a módját, hogy hogyan lehet továbbvinni. **Prof. Dr. Tózsér József** dékán-helyettes elmondta, hogy a közbeszerzési eljárás nem könnyíti meg a tudományos munkát.

A **23. napirendi pontban** **Prof. Dr. Paragh György** kiemelte, hogy maximálisan élünk a pályázati lehetőségekkel, melyek nagy mértékben hozzájárulnak a Centrum infrastrukturális fejlődéséhez és a versenyképesség növeléséhez.

A **24. napirendi pontban** a szak- és továbbképzéssel kapcsolatos tevékenység összefoglalásaként **Dr. Kerékgyártó Csilla** a DE OEC Karok Oktatási Igazgatója elmondta, hogy nem növekszik a külföldre vándorlók száma, a tanfolyamok száma nem csökken. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kiemelte, hogy az országban elsőként a DE OEC alkotta meg a tutori-mentori kötelezettségeket, az elmúlt évekhez képest jelentősen nőtt a tutori-mentori finanszírozás. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kérte annak ellenőrzését, hogy szervezett formában, tematikusan foglalkoznak-e a hallgatókkal a tutorok-mentorok. **Dr. Kerékgyártó Csilla** DE OEC Karok oktatási igazgatója elmondta, hogy elkészült az Etikai Kódex, mely leírja kinek mi a feladata.

A **25. és 26. napirendi pontban** a munkatársak képzésével, valamint a humánerőforrással való gazdálkodás helyzetelemzésével kapcsolatban **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kiemelte, hogy jelentős előrelépések történtek, szakdolgozói szinten a képzések saját hatáskörben, helyben megvalósíthatók, ennek továbbfejlesztése a cél. **Domjánné Dr. Lengyel Irén** OEC klinikai főnővér elmondta, hogy megvonták az egyetemektől a középfokú vizsgáztatás jogát, de sikerült visszaszerezni a vizsgáztatási engedélyt.

A **27. napirendi pontban** a 2012. évi Fejlesztési Tervben foglaltak megvalósulásával kapcsolatban **Dr. Balatoni Ildikó** elmondta, hogy az onko-team szabályozás területén van még elmaradt feladat. Már elkészült egy szabályozás tervezet, amelynek véleményezése folyamatban van. **Domjánné Dr. Lengyel Irén** klinikai főnővér elmondta, hogy még ebben az évben véglegesítésre kerül.

28. napirendi pont „A DE OEC képzéseihez kapcsolódó hallgatói, oktatói adatok áttekintése és értékelése” napirendi ponthoz **Dr. Balatoni Ildikó** kiemelte, hogy a teljes munkaidős oktatók/minősített oktatók számának tekintetében eltérő adatok figyelhetők meg a Jogi és Humánpolitikai Központ és az Oktatásszervezési Központ által szolgáltatott adatok vonatkozásában. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kérte az adatok összefésülését az adatszolgáltatás során, hozzátette, ezek az adatok a ranglistában is fontos szerepet töltenek be.

29 A Karok Felvi rangsorban elért helyezése”. Az összefoglalóhoz további kérdés, javaslat nem hangzott el.

30. napirendi pont „Klaszterek és spin-off cégek adott évi tevékenységének bemutatása, amelyeknek a DE OEC is tagja”. A napirendi ponthoz nem érkezett összefoglaló anyag. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök elmondta, hogy Centrum vezetésnek az az álláspontja, hogy át kell tekinteni ezeket a cégeket és meg kell vizsgálni, hogy melyek azok a cégek, amelyek fenntartása indokolt és melyek azok amelyeknél felajánlható a tulajdonrészünk. Továbbá tájékoztatást adott arról, hogy a Kazincbarcikai Kórházat a GYEMSZI 2012. november 1-től átveszi. **Józsa Judit** gazdasági igazgatóhelyettes elmondta, hogy 2013. májusi zárást követően lehet látni a cégek gazdálkodásának alakulását, azután kell lebonyolítani a kivásárlást.

A **31. napirendi pontban** ábrázolt gazdasági mutatókkal kapcsolatban **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök elmondta, hogy csökken az állami támogatás, de fokozatosan nő az egyéb bevétel, elsősorban a térítéses orvoscépzés területén.

32. napirendi pont, „3 hónapnál hosszabb külföldi tanulmányúton, ösztöndíjprogramban részt vevő oktatók, kutatók száma.” napirendi ponthoz **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök elmondta, hogy magas a kiutazások száma a kongresszusokra, pályázatokkal kapcsolatban, valamint a térítéses orvoscépzéshez kapcsolódóan. Kérte annak felülvizsgálatát, hogy éves szinten milyen költséget jelent ez, valamint kérte az adatok helyességének ellenőrzését. **Prof. Dr. Szöllösi János** centrumelnök-helyettes elmondta, hogy kevesen mennek ki 3 hónapnál hosszabb időre. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kérte, hogy az oktatói szabadság biztosítása a jövőben is maradjon meg, ha a jogszabály lehetővé teszi.

Felelős: Dr. Nádházy Zsolt Jogi és Humánpolitikai központvezető.

33. napirendi pont „Egyebek”. A Minőségügyi Központ által 2012-ben elvégzett Evasys felmérésekkel kapcsolatban **Prof. Dr. Szöllösi János** centrumelnök-helyettes elmondta, hogy az intézetében a dolgozók nem akarják kitölteni az elégedettségi kérdőívet, mert a kérdésekre adott válaszokból beazonosítható, hogy ki töltötte ki. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök megjegyezte, hogy a kérdőív válaszai alapján nem ítélt meg, hogy a vezetőkkel való elégedetlenség a közvetlen felettesre, vagy a szervezeti egység vezetőjére, vagy az intézményi vezetésre, vagy az egészségügyi rendszerre vonatkozhat.

Prof. Dr. Paragh György centrumelnök kérte, hogy a honlapon jelenjen meg Centrum Tanács üléseiről emlékeztető.

A nemmegfelelésekről készített összefoglalóval kapcsolatban hozzászólás nem hangzott el.

Dr. Balatoni Ildikó tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a külső auditra 2012. november 28-29-én kerül sor.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök megköszönte a jelenlévők részvételét, munkáját és az ülést bezárta.

Debrecen, 2013. január 18.

Készítette: dr. Balatoni Ildikó
OEC Minőségügyi Központ vezető
stratégiai igazgatóhelyettes

Jóváhagyta: **Prof. Dr. Paragh György**
egyetemi tanár, centrumelnök